



市政协十一届三次会议开幕

# 奏响高质量富美鹤城市建设最强音



中国人民政治协商会议 第十一届鹤壁市委员会第三次会议

5月10日下午,政协第十一届鹤壁市委员会第三次会议在市人民会堂隆重开幕。鹤报融媒体首席记者 张志嵩 摄

**晨报讯(记者 岳珂)**5月10日下午,在雄壮的国歌声中,政协第十一届鹤壁市委员会第三次会议在市人民会堂隆重开幕。

市委书记马富国,市政协主席李军,市政协副主席杜国庆、董捧群、张洪波、杨宇、陈海燕、李彦军、李明煜、祁征和市政协秘书长刘德坤在主席台前排就座。市领导郭浩等到会祝贺,并在主席台就座。桂玉强、张俊成在主席台就座。

会议首先审议通过了市政协十一届三次会议议程。

李军代表政协第十一届鹤壁市委员会常务委员会向大会作工作报告。

马富国代表中共鹤壁市委向大会的召开表示祝贺。马富国表示,一年来,各级政协组织和广大政协委员扎实履行政治协

商、民主监督、参政议政职能,为全市改革发展贡献了重要力量,彰显了人民政协为人民的重要作用。

马富国说,今年伊始,面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们坚决贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,坚定把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,取得了疫情防控“八个清零”的阶段性胜利;我们坚持疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬”,经济运行呈现企稳回升、持续向好的态势。

马富国指出,在这场疫情防控人民战争、总体战、阻击战,各级党委政府果断决策、靠前指挥,各有关部门各司其职、各展其能,各级党员干部和广大人民群众共克时艰、共抗疫情,充分展现了鹤壁担当、

鹤壁精神、鹤壁情怀、鹤壁作风、鹤壁贡献,谱写了一曲感天动地的战“疫”之歌。面对严峻斗争,全市各级政协组织发挥优势、主动担责,各党派团体各展所长、尽己所能,广大政协委员情系民生、心系一线,特别是医疗卫生界委员白衣执甲、逆行而上,企业界委员慷慨解囊、雪中送炭,彰显了政协战线的“硬核”担当。市政协的抗疫做法得到了省政协主席刘伟的充分肯定,被省政协通报表扬。

马富国强强调,大战尚未结束,大考仍在继续。全市各级政协组织和广大政协委员,要把思想和行动统一到市委的决策部署上来,激情担当、勇挑重担,同心筑梦、携手共进,奏响高质量富美鹤城市建设最强音。奏响高质量富美鹤城市建设最强音,必须加强党

的领导,把稳政协工作“方向盘”;奏响高质量富美鹤城市建设最强音,必须主动担当作为,勇做推动发展“排头兵”;奏响高质量富美鹤城市建设最强音,必须凝聚思想共识,架好党群干群“连心桥”;奏响高质量富美鹤城市建设最强音,必须强化自身建设,练就履职尽责担当“宽肩膀”。

李军说,2019年是新中国和中国人民政协成立70周年,是决胜全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年,也是我市高质量发展城市建设的开局之年。一年来,市政协常委会在中共鹤壁市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持团结和民主两大主题,坚持发挥社会主义协商民主重要渠道和专门协商机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,在推进高质量发展上献计出力,为谱写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章作出了积极贡献。

李军表示,要深刻理解和准确把握人民政协的地位作用、人民政协工作的宝贵经验、新时代人民政协的使命任务和新时代政协工作的着力重点。我们必须全面对标对表,对人民政协工作再审视、再改进、再提高,紧扣重点任务的落地落实,细化工作方案,研究办法举措,逐条逐项加以推进,不断开创新时代全市政协工作新局面。

李军说,新的一年,市政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面贯彻中央和省委、市委政协工作会议精神,认真落实市委九届九次全会和经济工作会议精神,坚持团结和民主两大主题,真诚协商、务实监督、精准议政,更好凝聚共识,切实担负起把党中央和省委、市委决策部署以及对人民政协工作的要求落实下去,把各方面智慧和力量凝聚起来的政治责任,为决胜全面建成小康社会、谱写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章作出贡献。

市政协副主席杜国庆向大会报告了市政协十一届二次会议以来提案工作情况。

大会还对2019年度优秀政协委员、优秀提案、提案办理先进单位和先进个人、反映社情民意工作先进单位和先进个人进行了表彰。

## 市政协十一届二次会议以来提案253件 立案交办244件全部办理完毕

**晨报讯(记者 王玉姣)**市政协十一届二次会议以来,政协委员、市政协各参加单位和市政协各专门委员会共提交提案253件,立案244件,其中集体提案30件,委员提案214件,已全部办理完毕。从反馈意见来看,提案者对提案办理工作总体满意。这是5月10日记者从市政协有关部门获悉的。

据了解,市政协十一届二次会议以来,政协委员、市政协各参加单位和市政协各专门委员会围绕市委市政府中心工作,聚焦社会热点问题,积极运用提案履行职能。各承办单位密切配合、多方协商,办理工作取得良好成效。

市委市政府高度重视《关于推进我市乡村振兴战略的提案》,出台了《鹤壁市乡村振兴战略规划》《中共鹤壁市委鹤壁市人民政府关于坚持农业农村优先发展推进乡村振兴战略的意见》等文件,对实施乡村振兴战略进行了全面部署。《关于进

一步加大古村落保护开发力度的提案》对传统村落保护利用提出明确要求。目前,全市入选省级以上传统村落58个,获得省级以上补助资金5800万元,形成了王家辿、纛王殿等独具特色的传统村落。《关于加快建设国内一流精细煤化工基地的提案》得到有效办理,承办单位出台了《鹤壁市清洁能源与新材料产业三年发展计划》,明确了发展思路。市教体局高度重视《关于加强中小学生课后时间管理的提案》,出台《关于开展中小学生课后服务试点工作的通知》,并在市福田小学、市实验学校、市第四小学进行试点,受到学生和家长的的好评。

总体来看,市政协十一届二次会议以来提交的提案突出问题导向,有的放矢,内容丰富,具有较强的针对性和可操作性,体现了提案者高度的政治责任感和使命感,为建设高质量富美鹤城发挥了积极作用。

## 2019年度优秀政协委员、优秀提案等受到表彰

**晨报讯(记者 岳珂)**5月10日下午,市政协十一届三次会议对2019年度优秀政协委员、优秀提案、提案办理先进单位和先进个人、反映社情民意工作先进单位和先进个人进行了表彰。

大会表示,市政协十一届二次会议以来,政协委员、市政协各参加单位和市政协各专门委员会,围绕我市经济社会发展大局和人民群众普遍关心的热点难点问题,运用提案形式,积极建言献策,切实履行职能;各提案承办单位和提案办理工作者高度重视,认真办理政协提案,取得了良好的社会效果。

民盟鹤壁市委提出的《关于推进我市乡村振兴战略的提案》,张黎明、张保生委员提出的《关于加快全市大数据应用的提案》等24件提案被大会表彰为优秀提案。市委组织部、市政

府办公室、市委市政府督查局等13家单位被表彰为提案办理先进单位。高雪峰、郭晓东等13人被表彰为提案办理先进个人。

经市政协各专门委员会推荐,市政协十一届二十三次主席会议研究,决定对马金荣等38名优秀政协委员予以表彰。

2019年,市政协各参加单位和广大政协委员深入基层、深入群众,真实反映群众诉求,积极反映社情民意,提出了很多具有重要参考价值的意见和建议,在协助市委市政府汇集和分析社会舆情,推进党政决策民主化、科学化方面作出了积极贡献。经市政协十一届二十三次主席会议研究,决定对民革鹤壁市委等7家反映社情民意先进单位和李云等17名反映社情民意先进个人予以表彰。